
Ozbiljno vrijeme za igru.
Bilo da je to obiteljska pustolovina, samostalni odlazak na

vožnju ili samo izgovor za pokazivanje vašeg „preciznog

pristajanja”, ovaj motor čini da osjetite jednostavnost, snagu i

beskrajnu ugodnost.

Ispod mirne vanjštine nalazi se inovacija Yamahine marke:

namjenski izrađen četverotaktni dizajn, inteligentni sustavi

usisa i ispuha te pouzdanost koja vam omogućuje da se

usredotočite na zabavu, a ne na mjerač stanja goriva.

Tehnologija čistog izgaranja održava čistoću vaše savjesti i

vode te donosi bezbrižne vikende. Jedino što je bolje od

snage koju možete osjetiti jest duševni mir.

Sleek design
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Uglađenost koja pogađa cilj
Idealan je za jutarnji wakeboarding, popodnevno povlačenje gumenih tuba i kolutova i večernje sporo

krstarenje. Motor se prilagođuje vašoj vibri kao najbolji barmen na svijetu. Uglađen, pro njen i obmanjujuće

snažan, najčistiji je i najekonomičniji u svojoj klasi.

Yamahin sustav EFI kroz srednji raspon pruža savršeno uravnoteženu snagu i okretni moment, pa je motor

jednako dobar za vuču kao i vožnju praznim hodom plićacima. Paljenje s pomoću značajke PrimeStart™ i

sustav električnog trima i nagiba širokog raspona omogućuju upravljanje vršcima prstiju točno tamo gdje

vam je potrebno, tako da se možete usredotočiti na zabavu.

Tih je, brzih reakcija, a još brži u opraštanju upitnih pokušaja pristajanja. Bit ćete uvjereni da vam čita misli ili

barem da vas spašava od vlastitog entuzijazma.
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Iznimno uglađena pro njenost
4 cilindra sa sustavom EFI

Četiri cilindra, jedno raspoloženje. Mirno.

Dugohodni okretni moment uz uglađenost

sustava EFI održava zvuk tihim, a osmijehe

širokim, bez obzira na to vučete igračku ili

tiho prolazite pokraj labudova.

Kompaktan oblik i čvrsti
jednodijelni gornji pokrov

Snažan, tih i zaista privlačan.

Niskopro lni poklopac smanjuje buku i

nered, održava sve zabrtvljeno i krmi daje

elegantni završni dodir za duge ručkove u

marini.

Napredni sustavi upozorenja

Ako nečemu trebate posvetiti pozornost,

saznat ćete prije nego što postane priča

koju morate svima ispričati u marini. Jasna

upozorenja i zaštitni načini rada pomažu

vam pouzdano krenuti kući i izvršiti ono što

ste planirali za sutra.

Neobvezna Y-COP® sigurnost

Daljinski upravljač veličine džepa pretvara

vaš vanbrodski motor u čuvano sredstvo,

zaključavajući i otključavajući paljenje

dodirom gumba i pomaže u zaustavljanju

neplaniranih "testnih vožnji" dok ste na

obali.

Digitalni mrežni mjerači

Saznajte sve na prvi pogled. Brzina, trim,

sati, ekonomičnost, čak i tanane stvari o

kojima razgovarate samo u marini. Podaci

o čistoći označavaju smirnenije izbore i

uglađenije dane, od jutarnjeg

isplovljavanja do uživanja u najboljem

dijelu dana.

Upravljanje promjenjivim brojem
okretaja za panulanje

Precizno ugađajte svoj tempo u urednim

koracima od 50 o/min. Pravilno klizite

mamcem, polako prođite pored divljih

životinja ili poravnajte savršen pristup

pristaništu. Ovako precizno upravljanje

osjeća se pomalo kao varanje.
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Dimensions

Overall length EHT, EHD: 1380 mm, ED, ET: 714 mm
Overall width 384 mm
Steering angle 40 degrees each direction
Overall height L: 1439 mm, X: 1553 mm
Engine transom height L: 527 mm, X: 641 mm
Dry weight 114 kg - 119 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 2.1 L / 1.9 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.5 : 1
Alternator 16 A (battery charging: 9 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 65.0 × 75.0 mm
Engine type SOHC L4 8 valves
Displacement 996 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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